

<p>ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ -- ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 1 69100 ΚΟΜΟΤΗΝΗ Πληροφορίες: Α.Μπασδάνη, Μ.Μάντζαρη ΤΗΛ: 2541350195-2541350115 FAX: 2541350273 e-mail: <a href="mailto:proedros.epaop@gmail.com">proedros.epaop@gmail.com</a></p>	<p>ΚΟΜΟΤΗΝΗ, 23/03/2018 ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: ΔΔ.ΟΙΚ.: 2050</p> <p>ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ (όπως πίνακας αποδεκτών)</p>
---	--

**ΘΕΜΑ:** Πρόσκληση 3ης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος.

Παρακαλούμε να προσέλθετε σε τακτική συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος που θα γίνει στις **28 -03 -2018** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **12:00 μ.μ.** Η συνεδρίαση θα διεξαχθεί μέσω τηλεδιάσκεψης στην αίθουσα τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας που ανήκετε, ενώ στους Περιφερειακούς Συμβούλους της Π.Ε. Ροδόπης μέλη της Επιτροπής, στην αίθουσα του γραφείου τύπου της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης 1ος όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή .

Οι υπηρεσιακοί παράγοντες στους οποίους κοινοποιείται το παρόν παρακαλούνται να παρευρεθούν και αυτοί στη συνεδρίαση.

**Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης είναι τα εξής:**

1. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για επέκταση και εκσυγχρονισμό μηχανολογικού εξοπλισμού σε επιχείρηση παραγωγής πλαστικών προϊόντων της εταιρείας «THRACE NONWOVENS & GEOSYNTHETICS A.B.E.E.» ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ» και έδρα στο Μαγικό του δήμου Αβδήρων της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης.  
Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ξάνθης κ. Θωμάς Γιαννόπουλος.
2. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων με τίτλο «Αναβάθμιση- εκσυγχρονισμός του υφιστάμενου κέντρου εκπομπής της εταιρίας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ με διακριτικό τίτλο «DIGEA- ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.» στη θέση «ΠΕΝΤΑΛΟΦΟΣ (3006015)» του ΔΗΜΟΥ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου.  
Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Έβρου κ. Ανδρέας Αθανασιάδης.
3. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τη διευθέτηση κεντρικού ρέματος στην περιοχή «Γουρνί» Καλλιράχης, του Δ. Θάσου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.  
Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ.Χρήστος Ρεγγούζας.
4. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για λατομείο μαρμάρου εμβαδού 45.982,95 τ.μ., της Ε.Ε. «ΑΘΗΝΑ ΚΥΡΓΙΑΦΙΝΗ & ΣΙΑ», στη θέση «Πόρτες» Νικήσιανης του Δ. Παγγαίου της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας.  
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Καβάλας κ.Χρήστος Ρεγγούζας.

5. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του έργου “Μονάδα παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από βιορευστά ισχύος 0,995 MW”, της επιχείρησης “PHOTOENERGY” η οποία θα εγκατασταθεί στο αρ. 195 αγροτεμάχιο της Περιοχής Θρυλορίου, θέση “Κλαδερό” του Δήμου Κομοτηνής της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.  
Εισηγήτρια : Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ροδόπης κα Ευαγγελία Αγγελίδου.
6. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της «Μονάδας αποθήκευσης πρώτων υλών, προϊόντων και αποβλήτων» της εταιρείας Sunlight Recycling ΑΒΕΕ, στη ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής, της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης.  
Εισηγήτρια : Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Ροδόπης κα Παναγιώτα Φωτάκη.
7. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΚΙΑΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Άγγελου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου στη θέση «ΑΓΟΝΟ» έκτασης 78.122,34 τ.μ. του Δήμου Κ. Νευροκοπίου της Π.Ε. Δράμας.  
Εισηγήτρια: Η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κα Βασιλική Μπαρούτη.
8. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) και Διάνοιξης Δρόμου Πρόσβασης και Αποκατάστασης αυτού, σε λατομείο μαρμάρου του κ. ΚΤΙΣΤΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 46.306,06 τ.μ. στην περιοχή της Τ.Κ. Βώλακα (θέση Καζάνι) του Δ.Κ. Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.  
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ.Άγγελος Αγγελόπουλος.
9. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), σε λατομείο μαρμάρου της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.755,18 τ.μ. στην περιοχή της Τ.Κ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Κασίνγκα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.  
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ.Άγγελος Αγγελόπουλος.
10. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) ),σε λατομείο μαρμάρου του κ. ΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 97.548,00τ.μ. στην περιοχή της Τ.Κ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Μεγάλα Αλώνια) του Δ.Κ. Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.  
Εισηγητής: Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ.Άγγελος Αγγελόπουλος.
11. Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) ),σε λατομείο μαρμάρου του κ. ΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.881,50τ.μ. στην περιοχή της Τ.Κ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Μεγάλα Αλώνια) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας.  
Εισηγητής : Ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας κ.Άγγελος Αγγελόπουλος.

Ο  
ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ